
 

 

 استبانة لقياس حاجة سوق العمل للمؤهل 

 

 جهة العمل 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid  41.9 41.9 41.9 26 مدارس خاصة 

 67.7 25.8 25.8 16 تنمية اجتماعية

 100.0 32.3 32.3 20 مدارس حكومية 

Total 62 100.0 100.0  

 

 

 المؤهل 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid  54.8 54.8 54.8 34 ارشاد وصحة نفسية 

 100.0 45.2 45.2 28 التربية الخاصة 

Total 62 100.0 100.0  

 

 

 الحاجة للمؤهل 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid  51.6 51.6 51.6 32 متوسطة 

 87.1 35.5 35.5 22 مرتفعة

 100.0 12.9 12.9 8 مرتفعة جدا 

Total 62 100.0 100.0  

 

 

 1الحاجة إلى المؤهل في مؤسستك أو جهة عملك بشكل عام .   

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid  50.0 50.0 50.0 31 متوسطة 

 93.5 43.5 43.5 27 مرتفعة

 100.0 6.5 6.5 4 مرتفعة جدا 

Total 62 100.0 100.0  

 

 

 .سهولة إيجاد الكوادر المؤهلة للعمل في المؤسسة  2

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid  6.5 6.5 6.5 4 متوسطة 



 53.2 46.8 46.8 29 مرتفعة

 100.0 46.8 46.8 29 مرتفعة جدا 

Total 62 100.0 100.0  

 

 

  يتطلب الميدان فرص التطوير المهني للكوادار وتعيين حديثي التخرج وذلك لمواكبة 3

 .مايشهده من تطور 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 67.7 67.7 67.7 42 مرتفعة 

 100.0 32.3 32.3 20 مرتفعة جدا 

Total 62 100.0 100.0  

 

 

  من المحتمل أن يكون هناك زيادة في زيادة الطلب على المؤهل من قبلكم لما يشهده 4

 .الميدان من تطور 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 43.5 43.5 43.5 27 مرتفعة 

 100.0 56.5 56.5 35 مرتفعة جدا 

Total 62 100.0 100.0  

 

 

  من الضروري استمرارية التواصل مع الجامعات لتوفير فرص التدريب للكوادر 5

  العاملة، وكذلك تحديث الخطط الدراسية للمؤهالت لمواكبة حاجات سوق العمل

 المستجدة 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 43.5 43.5 43.5 27 مرتفعة 

 100.0 56.5 56.5 35 مرتفعة جدا 

Total 62 100.0 100.0  

 


